

### 雕塑园地下文娱中心项目完成入市交易

# 我区商务区建设再“添新丁”

本报讯(通讯员李林)记者从石景山区国土资源局获悉,近日,北京国际雕塑园地下文化娱乐中心项目在市土地储备中心挂牌出让。最终,北京物美置地房地产开发有限公司竞标成功。

北京国际雕塑园地下文化娱乐中心项目是以石景山区土地储备分中心为主体运作的土地储备项目,是北京市首个通过市场公开出让地下文化娱乐用地项目。项目位于石景山区玉泉路,总用地面积2.84公顷,地下建筑规模8万平方米,规划用途为文化娱乐(地下)。该项目共有4家企业参与竞价,经36轮现场竞价,最终确定竞得人。该项目的成交将为我区打造首都CRD战略目标的早日实现起到更为积极的带动作用。

地面积2.84公顷,地下建筑规模8万平方米,规划用途为文化娱乐(地下)。该项目共有4家企业参与竞价,经36轮现场竞价,最终确定竞得人。该项目的成交将为我区打造首都CRD战略目标的早日实现起到更为积极的带动作用。

现起到更为积极的带动作用。



### 工商分局对道观、寺庙周边经营活动集中整治

## 净化宗教场所周边市场



本报讯(通讯员马力)10月30日,针对我区部分宗教场所周边存在“算命”、“看风水”等非法经营活动的情况,石景山工商分局联合公安、城管、文化等相关职能部门及分局企个科、商广科、检查队、苹果园工商所,对八大处等道观、寺庙周边销售宗教用品的商户进行了集中整治。检查中未发现存在从事封建迷信活动的违法行为。据介绍,本次活动是依照北京市十部门联合下发的《关于

贯彻落实中央和国家十部委《关于处理涉及佛教寺庙、道教宫观管理有关问题的意见》的通知》的有关精神,旨在净化首都文化市场,维护辖区良好的市场经济秩序。下一步,工商分局将进一步加强加强对道观、寺庙周边区域商户经营活动的监管,打击违法经营行为,维护市场秩序。

## 北京市园林绿化局员工接受消防培训

本报讯(通讯员杨占敬)为贯彻落实消防安全“四个能力”建设,不断强化社会单位的消防安全意识和快速反应能力,结合市消防总队当前正在开展的“铁拳”行动,10月23日,区消防支队古城中队为北京市园林绿化局员工开展了一堂消防知识培训课。培训的课堂设在了丰台区永定公园内,消防员首先就防

灭火工作的重要性做了简要说明。随后,授课员就围绕如何提高检查消除火灾隐患能力、扑救初起火灾能力、组织疏散逃生能力和消防宣传教育能力等几方面进行了详细解读。培训中,消防员针对大家提出的工作生活中所遇到的消防安全问题一一作了解答。在之后的实际操作环节,

消防员先为园林职工们讲解了灭火器的使用方法,之后,大伙纷纷亲身体验了一把灭火器快速灭火实战演练。在消防员的耐心指导下,广大园林职工熟练掌握了对灭火器的操作使用方法。最后,消防员还从如何甩水带、收水带、快速接消火栓、接水枪等步骤入手,对使用水带灭火的方法及注意事项等进行了细致讲解。

## 消防隐患不排除 部分单位被查处

本报讯(通讯员谢超)为配合消防“铁拳”行动全面开展,深入推进消防安全大排查、大整治活动深入开展,进一步督促社会单位落实消防安全主体责任,坚决遏制火灾事故的发生,日前,石景山区消防支队全体党委成员分成7个检查组开展消防安全检查。检查组重点对部分人员密集场所的消防安全状况进行检查,详细询问了解单位日常消防安全工作的开展情况、消防安全工作制度落实情况、安全责任制落实情况、各种消防设施的运行情况、消防安全工

作人员理论知识掌握情况,并实地查看消防器材是否配齐配足、消防通道是否畅通、报警灭火监控等设施是否完好、是否有防火档案和灭火预案以及应急预案等。通过检查发现,大部分单位能够高度重视消防安全工作,单位内部设立了专门的工作人员进行不间断巡视检查,但也有个别场所应急照明灯有损坏、疏散指示标志不明显等情况,对此,检查人员立即下发了《责令改正通知书》,要求场所负责人提高思想认识,严格落实消防安全责任和安

全措施,确保不发生火灾事故。据统计,专项检查中,区消防支队共出动警力30余人,检查单位40余家,下发责令改正通知书18份,关停2家,查封1家,拟罚款4.5万元,对个别消防隐患单位形成强大的威慑作用。



消防卫士 石景山公安消防支队协办

## 落实“五廉”要求 开展领导述职述廉活动

本报讯(通讯员马力)近日,区国土分局开展领导班子成员述职述廉活动。

此次活动是落实区委“学廉讲廉践廉”五廉教育活动的的重要内容。每名班子成员紧紧围绕“转作风、讲清廉、促发展”教育主题,紧密结合廉政风险防控管理“三个体系”建设要求,认真准备材料,分别就政治觉悟、履行职责、作风转变、廉洁自律等方面进行了严肃认真的述职述廉,查找存在不足,深刻剖析原因,完善改进措施,明确努力方向。

通过述职述廉,进一步提高了分局领导干部政策理论水平、谋划单位健康发展和科学民主决策能力,进一步强化了领导干部务实清廉以身作则、勤政廉政率先垂范的思想意识。

## 多方式征集 多渠道纳谏

本报讯(通讯员杨锡佐)在党的群众路线教育实践活动中,区国土分局党组始终坚持开门搞活动、真诚听意见,力求全面广泛,客观真实。

区国土分局分别采取发函、召开座谈会、问卷调查、个别访谈等形式,向区委区政府相关委办局发函33份,向用地单位发函10份,向服务对象发放调查问卷10份,分别与党员、群众召开了座谈会,电话征询了社会监督员,面对面走访了政协委员、区纪委领导。根据反馈情况,结合2012年分局民主生活会征求到的干部群众的意见和政风行风存在问题,平时干部职工的思想情绪反映等方面,全面梳理汇总分局党组及领导班子成员在“四风”方面存在问题33个,有关意见建议24条,为下一步深刻剖析检查、制定整改措施打下了扎实基础。



接诊时间: 8:00-20:00  
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业  
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业  
皮肤科专业·肛肠科专业  
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科  
妇科专业·计划生育专业  
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363  
(麦当劳斜对面)  
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站  
或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米